## Leistungserklärung gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 (Bauprodukteverordnung)

Nr. 270

#### Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

EN 13279-1 C7/20/2 Gips-Flächenspachtel

#### Serienummer:

EAN 401360620\*\*\*\*

### Vom Hersteller vorgesehener Verwendungszweck:

Füll- und Flächenspachtel

### Eingetragener Handelsname und Name des Herstellers:

Orruzell 2080 Haftspachtel - Orthaus GmbH, Vennweg 5, D-48282 Emsdetten

# System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauproduktes gemäß Anhang 5:

System 3 für die Brandschutzprüfung und System 4 für die übrigen Prüfungen

# Im Falle der Leistungserklärung, die ein Bauprodukt betrifft, das von einer harmonisierten Norm erfasst wird:

Prüfinstitut Hoch, Lerchenweg 1, D-97650 Fladungen
Hat die Brandschutzprüfung vorgenommen und hat folgendes festgestellt: Brandverhalten: A1

Prüfbericht Nr.: PB 190033 Prüfbericht Nr.: PB 190034 Klassifizierungsbericht: 190035

### Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	A1	EN 13501-1
Wärmedurchlasswiederstand	NPD	EN 13279-1
Verarbeitungszeit	> 20 Minuten	EN 13279-2
Druckfestigkeit	> 2 N/mm²	EN 13279-2

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Michael Schurau Geschäftsführer

(Name und Funktion)

Midael Suran

Emsdetten, 29.04.2019